



## 2021. február 19., péntek

### **A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS ZÁRT KÖRŰ MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AZ AURORA MÁRIA-KÖZPONTBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA, A SZENT HÍVÁS 2021. FEBRUÁR 20-I NAPJA ALKALMÁBÓL**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma a tervezettnél előbb jövök, hogy meghallgassatok Engem.

Tudjátok, hogy nem a tökéletességet keresem az életetekben, hanem azt szeretném, hogy azt az utat járjátok, amely a Velem való találkozás felé vezet.

Amíg ez meg nem történik, társaim, addig még várok sok feladat és művelet végrehajtásával.

Addig továbbra is a Szívemben őrzöm azokat a törekvéseket, amelyeket Isten mindegyikötök élete és tudata számára tartogat; mert a mostani idő döntő jelentőségű és meghatározó, ezt már tudjátok.

Ez az az idő, amikor új dolgok jelennek majd meg, ismeretlen tapasztalatok mutatkoznak meg, hogy tanulhassatok belőlük és bensőleg növekedhessetek.

Nem arra van szükségem, hogy tökéletes dolgokat csináljatok, hanem arra, hogy az életetekben a legjobbat tegyétek a Számomra, mert ezt fogom felhasználni arra, hogy előkészítsem Visszatérésemet a világba.

Nem csak arra kérlek benneteket, hogy döntsétek el, hogy átkeltek azon a sivatagon, ahová eddig még be sem léptetek, hanem arra is kérlek titeket, hogy legyen elég bátorságotok ahhoz, hogy kövessetek Engem és kísérjete el Engem, és engedelmeskedjetek Útmutatásaimnak.

Ez a legtöbbet megkövetelő időszak az összes közül, szükségem van arra, hogy fel tudjátok ezt ismerni.

Szükségem van arra, hogy megbízzatok mindabban, amit mondok nektek, és hogy mindent megtegyétek, amit kérek tőletek, az erőfeszítések megsokszorozódnak majd.

Néhány tudatban már bontakozik az öndefiníció, és ez nem személyesen az Én irányomba, hanem Atyám felé mutat.

Isten terveit mélységében nem értitek; ameddig késlekedtek szeretni ezeket a terveket, addig nem is értitek majd meg, nem tudjátok meg, és nem ismeritek meg azokat.

Ezért adtam át nektek a szellemi gyakorlatokat, a személyre szóló saját szellemi gyakorlataitokat, meg a csoportos gyakorlatokat is; mert a Forrással való kapcsolat minden egyes társamon múlik, nem csupán a keveseken.

A bolygó lángol a saját tisztulási folyamataiban, a bolygó szenved a saját beteges folyamataiban, a világon egyre többen vannak, akik kénytelenek elhagyni lakóhelyüket. Ki fog menedéket adni nekik? Kinek lesz oly érzékeny a szíve, hogy fogadja őket? Ki megy majd el hozzájuk? Nemcsak azért, hogy ételt adjon nekik, hanem hogy átadja nekik Békémet.



Nem valami lehetetlent kérek, csak valami őszintét és valódit. Rajtatok múlik az, hogy Munkáim beteljesülhessenek és megvalósulhassanak.

Nagyon nagy az emberiség adóssága, és ti tudjátok ezt, és ez a szellemi adósság továbbra is csak növekszik. Ki segít majd bensőleg Nekem feloldani ezt az adósságot?

Ki fogja elismerni még egyszer az Isten Báránya által kiontott Vér értékét, hogy minden tévedés még egyszer újra igazolható lehessen; hogy a lelkek ne hagyják ki ismét a lehetőséget; hogy a tudatok felébredhessenek?

Szívem nem csak sok titkot, de sok érzést is őriz magában. Valaha is eszetekbe jutott-e azokat megismerni és beléjük hatolni? Merre van a Felém fordított figyelmeitek?

Az univerzum oda helyez titeket, társaim, ahol szükségetek van tanulásra és növekedésre.

Immár nincs idő, hogy a dolgokat nehezebbé tegyük annál, mint, amilyenek. Itt az idő, hogy harcosok kovácsolódjanak, itt az idő, hogy felébredszük a bátor apostolt, hogy átélhessétek azt, amit a Hierarchia él át és érez, hogy Velünk együtt fenntarthassátok a Hit szellemi lángját, amelynek nem szabad kialudni.

Meg kell tanulnotok ráhangolódni Szellemi Kormányzásomra. Innen fakad az összes impulzus és minden titok kinyilatkoztatása, elsősorban a ti belső titkaitoké, amit meg kell ismertetek saját magatokról, amit át kell alakítanotok saját magatokban, mindannak, amit meg kell váltanotok.

A bolygó most a nagy válaszut pillanatában van, sorsa még mindig nem világos.

Az evolúció előre halad, de az események is. Példa nélküli versenyfutás zajlik, ideje ennek tudatára ébredni és nem elmaradni. A katonáknak előre kell haladniuk ezen a csatatéren, és hinniük kell abban, hogy Én támogatni fogom őket.

Nyissátok ki a szíveteket, hogy érezzétek mindazt, amit mondok nektek. Ne utasítsatok el egyetlen szót sem, forrponton vagyunk, meghatározó időkben; és ezt meg kell ismételnem, újra meg újra, hogy tudatotok felfogja.

Mindannyian figyelemmel kísérjük az elkövetkező pillanatokot. Ami most túl nehéznek tűnik, az mindenki számára nagy áldozattá válik. A mostani erőfeszítések oly sok tévedésre és bűnre, oly sok ellenkezésre és ügyben adnak felmentést.

Nem arra van szükségem, hogy mindent megértsetek, hanem arra, hogy kövessetek Engem, érezzetek Engem és felismerjétek Engem.

Ez a legfontosabb nagyböjt a Mennybe való felemelkedésem óta, több mint kétezer év után.

Hagynotok kell, hogy a feltámadás hamvai megjelöljenek titeket. Legyen a Kereszt Jele minden mozdulatotok és cselekedetek epicentruma, mert így a poklok gyötrődnek majd, és nem tudnak felülkerekedni.

Keressétek meg az utat saját magatokban afelé, ami igaz, ami átlátható és ami hű.

Felhívom a világot arra, hogy válaszoljon a humanitárius szükségletekre, mert ha tovább zajlanak ezek az elvándorlások, nagyon nagy ítélet sújt majd le. A kulcsok és az ehhez rendelt tulajdonságok nálatok vannak, hogy meg tudjátok ezt tenni, ne tagadjátok ezt meg és ne hátráljatok meg.



Ez az az idő, amikor mindegyikőtöknek lehetősége lesz Akaratomat beteljesíteni, saját maga részévé tenni és megélni azt.

Ma nemcsak arra hívlak el benneteket, hogy legyetek a Szívemben, hanem arra is, hogy legyetek tudatosak és legyen tiszta ítélőképességetek. Hitem lángja itasson át titeket bölcsességgel és szeretettel, tudománnyal és intelligenciával, hogy azok a tehetségek, amelyek rendelkezésre állását annyira remélem, elérhetőek legyenek, és Istennek szolgáljanak mindegyikőtök által.

Társaim és testvéreim, hasonló időket éltek, mint az első keresztények, akiknek Jelenlétem és Szavaim tanújává kellett lenniük, és életüket adták Érttem az utolsó pillanatig, az utolsó percig.

De most nem üldöznek titeket, csak az ellenségem akar titeket megszerezni, aki megpróbál megosztani és elbuktatni titeket. Vajon megengeditek-e majd neki ezt?

Oly sok Irgalmas találkozásunk során minden utasítást és iránymutatást megadtam nektek.

Mikor sajátíjtátok majd el ezeket?

Arra hívlak titeket, hogy legyetek bátrak és kitartóak. Arra hívlak titeket, hogy szeressétek azt, amit nem ismertek és nincs róla tudásotok. Meghívlak titeket, hogy hatoljatok be a szellem titkaiba a hit által és a Velem való egyesülés által az Eucharisziában.

Hogy az eljövendő Szent Hétre kivirágozhassanak erényeitek és eltűnhessen emberi hozzáállásotok, mert nincs időm megvárni, hogy ennek a tudatára ébredjétek.

A világ a Hátamra nehezedik, és miután a világ a Hátamra nehezedik, mindegyikőtöket és a bolygón élő testvéreiteket is hordozom. Hordozom Magamon az összes káoszt és szenvedést, igazságtalanságot és közömbösséget. Ki bírja majd ezt el Velem együtt, ahogyan János apostol tette, egészen a Keresztig?

Ezért adtam át nektek Irgalmas Arcomat és Megdicsőült Arcomat, hogy tiszteljétek és hogy bennetek élhessen, mert szükségetek lesz Irgalmamra és Dicsőségemre ahhoz, hogy keresztül tudjatok menni ezeken az időkön, hogy minden nappal egyre inkább nem magatokkal teli, hanem megüresített eszközökké legyetek, alázatosak azért, hogy képesek legyetek felismerni Isten Igéjét és az Örökkévaló Atya hívását, ugyanúgy, ahogy Anyám, Szűz Mária tette. Utánozzátok és szeressétek Őt.

Anyaságában rejlik vigaszotok, Szeretetében rejlik erőtök, Meggyőződésében rejlik minden idők legyőzése, Tisztaságában pedig a békétek.

A most következő Szent Hét ne múló pillanat legyen, hanem új lehetőség mindannyiótok számára, hogy átvegyétek Szenvédésem isteni kódjait; mert amint ezt megteszitek, Én ott leszek veletek, az idők végezetéig.

"Adonai, hallgasd meg Szolgád és Fiad könyörgését, légy jelen Uram ebben a pillanatban, és mindeneke előtt azokban a szívekben, amelyek kétségbe vonják ezt az utat.

Gyűjtsd meg minden szívben a Te Hited lángját, hogy minden megújuljon, és így egységben érezzék magukat Veled, hogy amikor majd Én visszatérek, minden megújulhasson."

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.